



ERRATA Nº 01

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO TÉCNICO 2016, designada pela Portaria Nº 191/2015 – CAMPUS ABAETETUBA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital 003/2016, como se segue abaixo, permanecendo os demais itens inalterados.

NO ANEXO I – Cronograma do Processo Seletivo para ingresso nos Cursos de Educação Profissional Técnica Integrado ao Ensino Médio e Cursos de Educação Profissional Técnica Subsequente ao Ensino Médio do IFPA Campus Abaetetuba.

ONDE SE LÊ:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
1.	Publicação do edital	08/03/2016
2.	Período de inscrição no Processo.	10/03/2016 a 07/04/2016
3.	Período para o candidato (a) com deficiência solicitar condição especial para a realização das provas.	10/03/2016 a 07/04/2016
4.	Período para solicitação de isenção da taxa de inscrição.	14 a 16/03/2016
5.	Período para entrega de documentos comprobatórios para isenção.	14 a 16/03/2016
6.	Resultado preliminar do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição.	21/03/2016
7.	Período para recurso sobre o resultado preliminar do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição.	22/03/2016
8.	Resultado final da isenção do pagamento da taxa de inscrição.	23/03/2016
9.	Prazo final para pagamento do Boleto Bancário.	08/04/2016
10.	Publicação da confirmação de inscrição do candidato através do site http://concursos.ifpa.edu.br ou http://abaetetuba.ifpa.edu.br/ .	19/04/2016
11.	Impressão do cartão de inscrição com os locais de prova.	a partir de 19/04/2016
12.	Data da Prova Escrita.	24/04/2016
13.	Publicação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva.	25/04/2016
14.	Período para recurso do Gabarito da Prova Objetiva.	25 a 27/04/2016



15.	Publicação do Gabarito Oficial da Prova Objetiva.	29/05/2016
16.	Divulgação da 1ª Chamada.	11/05/2016
17.	Período para confirmação de vaga e entrega de documentos dos convocados na 1ª Chamada.	16 a 20/05/2016
18.	Divulgação da 2ª Chamada	24/05/2016
19.	Período para confirmação de vaga e entrega de documentos dos convocados na 2ª Chamada.	30 e 31/05/2016
20.	Período de Matrícula	04 a 13/06/2016
21.	Início das aulas.	16/06/2016

LEIA-SE:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
1.	Publicação do edital	08/03/2016
2.	Período de inscrição no Processo.	10/03/2016 a 24/04/2016
3.	Período para o candidato (a) com deficiência solicitar condição especial para a realização das provas.	10/03/2016 a 24/04/2016
4.	Período para solicitação de isenção da taxa de inscrição.	14 a 16/03/2016
5.	Período para entrega de documentos comprobatórios para isenção.	14 a 16/03/2016
6.	Resultado preliminar do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição.	21/03/2016
7.	Período para recurso sobre o resultado preliminar do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição.	22/03/2016
8.	Resultado final da isenção do pagamento da taxa de inscrição.	23/03/2016
9.	Prazo final para pagamento do Boleto Bancário.	25/04/2016
10.	Publicação da confirmação de inscrição do candidato através do site http://concursos.ifpa.edu.br ou http://abaetetuba.ifpa.edu.br/ .	09/05/2016
11.	Impressão do cartão de inscrição com os locais de prova.	a partir de 09/05/2016
12.	Data da Prova Escrita.	15/05/2016



13.	Publicação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva.	16/05/2016
14.	Período para recurso do Gabarito da Prova Objetiva.	16 a 17/05/2016
15.	Publicação do Gabarito Oficial da Prova Objetiva.	18/05/2016
16.	Divulgação da 1ª Chamada.	02/06/2016
17.	Período para confirmação de vaga, entrega de documentos dos convocados na 1ª Chamada e matrícula.	06 a 08/06/2016
18.	Divulgação da 2ª Chamada	10/06/2016
19.	Período para confirmação de vaga, entrega de documentos dos convocados na 2ª Chamada e matrícula.	13 a 15/06/2016
20.	Início das aulas.	16/06/2016

Abaetetuba, 06 de abril de 2016.

Pedro Chaves Baía Júnior

Presidente da Comissão do Processo Seletivo Técnico 2016
Instituto Federal do Pará – Campus Abaetetuba
Portaria N°191/2015 – CAMPUS ABAETETUBA